

Proclamation

The Apollo Club Male Chorus organized in 1895 has continued steadily for the past 90 WHEREAS:

years to provide entertainment and pleasure to hundreds of audiences; and

WHEREAS: The Apollo Club Male Chorus has provided Apollo Club items to the Minnesota Historical

Society so that the Society can better preserve the musical heritage of the State; and

WHEREAS: The Apollo Club Male Chorus has continued steadily to help to promote many worthwhile

civic projects; and

The Apollo Club Male Chorus has brought fame many times to the State of Minnesota with WHEREAS:

their appearances in other states and countries;

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the period of April 15 through April 28, 1985, to be

APOLLO CLUB FORTNIGHT

in Minnesota, and encourage the Club to continue to be Ambassadors for the State of Minnesota, and encourage all citizens of the State to support the Club so that the Chorus may be able to continue to provide entertainment, joy and friendship to many parts of the United States and the world.

#35948

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE

FILED APR 3 1985

an Anderem Hrowe Secretary of State

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this twenty-seventh day of March in the year of our Lord one thousand nine hundred and eighty-five, and of the State the one hundred twenty-seventh.

#35948_{0.D.}